
DESTINACIJA LAŠKO V OČEH 
TURISTA 2021

119 anketirancev
Osnovni podatki

53 % 
žensk

47 % 
moških

Pripotoval/a… 

Glavni motiv prihoda…

3 % 
naravne in 
kulturne 

znamenitosti

Poznam znamko za trajnost 
v turizmu Slovenia Green?

 
Destinacija 
je "vredna 
denarja", ki 

sem ga 
namenil/a

za svoj obisk.

51 % v paru 

33 % z družino

10 % sam/a

6 % s prijatelji 

2 % 
kolo

Primarna oblika prevoza 
med bivanjem…

74 % 
osebni 

avtomobil

18 % 
hoja

3 % 
vlak

Ocena izkušnje v destinaciji

Prepoznavanje trajnostnih prizadevanj destinacije

 
Počutim se 

varno.

 
Zadovoljen/na 

sem s 
prijaznostjo in 

gostoljubnostjo 
domačinov.

 
Zadovoljen/na 

sem z 
urejenostjo 

okolice.

 
Zadovoljen/na 

sem z izbiro 
pohodnih poti 

in poti 
primernih 

za kolesarje.

 
Zadovoljen/na 

sem z 
gostinsko 
ponudbo.

 
Zadovoljen/na 

sem s 
ponudbo

nastanitev.

81 %89 %95 %88 %94 %96 %99 %

78 % 
počitek

17 % 
rekreacija

3 % 
zabava in 
kulinarika

Gostje so zadovoljni …

da lahko v destinaciji 
brez skrbi pijejo

 vodo iz pipe.

s podanimi 
informacijami 

kako se obnašati 
odgovorno do 

okolja (kako varčevati 
z vodo in energijo).

 s številom 
informacij o 

skrbi za zdravje 
in dostopu do 

zdravstvene oskrbe.

da jih destinacija 
spodbuja k uporabi 

trajnostnih 
oblik transporta.

58 % DA 42% NE 

Anketiranje je potekalo med obiskovalci destinacije Laško od junija do septembra 2021.


